

“瑞祥商联卡”领跑预付卡行业



2011年12月22日江苏瑞祥商务公司顺利获得中国人民银行总行颁发的《支付业务许可证》，许可在江苏省范围内从事预付卡发行与受理业务(许可证编号 Z2004632000017)，从此江苏瑞祥商务公司成为中国人民银行监管下的一家专业从事预付卡的发行与受理的非金融机构。

江苏瑞祥商务有限公司(以下简称瑞祥商务)自成立以来一直秉承以提供“便民、利民、惠民”服务的宗旨致力于“瑞祥商联”卡的发行和受理。公司从事的“瑞祥商联”卡是为广大市民提供在多个消费场所进行消费购物服务的多用途商业预付卡,为市民创造便捷、安全、实惠的支付通道,拉动内需,带动消费。目前江苏瑞祥商务有限公司下设镇江运营中心(下设丹阳、扬中、句容分部)、南京运营中心、盐城运营中心;苏州运营中心、无锡运营中心、昆山运营中心等,全省13个地市的分支机构正在陆续拓展中。同时公司计划在未来一到两年内将商业预付卡业务覆盖到整个江苏省,引领并规范整

个江苏商业预付卡行业不断突破创新,提升瑞祥商务公司的品牌价值。公司还将在未来发展中逐渐面向多元化,逐步包含其他业务发展,瑞祥商务公司以“政府主导、统一规划、市场运作、一卡多用”为指导思想,积极推进江苏省预付卡市场的建设,并遵循“诚信、敬业、务实、创新”的企业精神,以全新的管理理念和运作模式不断开拓、进取,为打造“预付卡行业领先者”而努力。

目前江苏瑞祥商务有限公司在镇江的加盟消费商户有大润发、欧尚超市(镇江市丹阳店)、乐购超市、麦德龙、北京华联超市、世纪联华超市、时代超市丹阳店、苏宁苏果连锁超市、新采芝斋连锁、新世纪商厦、宏图三胞、五星电器、江苏有线、中石化等众多知名商家,涵盖商场、超市、电器、餐饮、娱乐、健身、美容、休闲、旅游、机票等多个行业上千家加盟商户。在南京的加盟商户有欧尚超市、金鹰仙林店、东方商城、苏宁环球购物中心、新世界百货、奥特莱斯名品折扣店、虹悦城购物中心、北京华联、宏图三胞,涵盖百货超市电器教育培训酒店餐饮休闲医疗旅游等多个行业上千家加盟商户,并可享受最大的消费折扣。

“瑞祥商联卡”是企事业单位

员工福利节日礼品的理想选择,并为市民创造便捷、安全的支付通道。经过多年的发展,“瑞祥商联卡”作为流通领域的重要营销工具,对于满足消费者多元化的需求,已被越来越多的镇江市民所接受,更好地推动了内需。

小贴士:

瑞祥公司提供上门送卡服务,购卡客户可垂询,(南京)025-85671998,(镇江)0511-86110733,(句容)0511-87300268,(扬中)0511-88228223。电话购卡,送卡上门,服务到家。



太平羽绒服 8周年店庆 完美谢幕

太平羽绒服8周年店庆活动开展以来受到了各界关注与广大顾客的热情响应!现购物赢大奖“土豪金”手机等你来拿!买就送抽奖券一张(12月8日16:00开奖,详见店堂公告),开门惊喜购羽绒服前20名送真皮拖鞋一双,2013年经典新款全面上市,联袂感恩“裸”价回馈最后三天!(活动时间:11月30日-12月8日)

30多家一线品牌共贺同庆感恩回馈多重活动

波司登 2013 新款原价 1180 元现惊爆价 588 元,新款满 300 元立减 100 元,特价款 198 元起。鸭鸭 2013 新款全场 3.5 折起,老款全场出清 38 元-398 元。雅鹿 2013 新款全场 4 折起,新款单件满 800 元送五湖一级大豆油一桶(5 升)。深傲全场 4 折起,买就送洗涤剂一瓶,单件满 399 元送金龙鱼色拉油一壶。雪中飞新款 7 折,单件满 300 元送袜子一双,满 400 元送专用洗涤剂一瓶,满 600 元送精品珊瑚绒毯一床。雁皇时尚羽绒服全场 7 折起。康博 6.5 折。花花公子新款 6.5 折。坦博尔全场 4 折。爱博尔新款 4.5 折,购新款即送田娘大米。冰洁新款 6 折。杰奥新款 5.5 折。艾莱依单件满 400 元减 50 元,单件满 700 元减 100 元,单件满 1000 元减 150 元。二楼童装区新款全面上市,最低 59 元起售,款式新颖活泼,充满童趣。特价区万件特供羽绒服感恩回馈 88 元,128 元,198 元欢迎选购!

买羽绒到太平,质量有保证,价格最实惠!

成交价后直降 10%,爱家好礼无限送,再赢 iPhone5S 土豪金 明天,红星美凯龙爱家日开启年末最强特惠风暴

12月7日至8日红星美凯龙“狠爱你·一狠到底价”主题促销活动即将正式拉开帷幕,2013年最后一场震撼大促必将给镇江的装修消费者带来无与伦比的震撼优惠!

直降——家具建材成交价后再降 10%!

活动期间,顾客在红星美凯龙商场购买家具建材,并至统一收银台付清全款(负一楼建材品牌以实付金额为准)即可在成交价基础上享受再降 10% 的优惠。单张销货订单最高可减 4999 元。让你实惠到家,无论是扮靓新家还是为旧家换新颜,这个实惠绝对不能错过!

送礼——冰箱、净水器、吸尘器 etc 等爱家好礼无限送!

活动期间,顾客在红星美凯龙



商场购买家具建材,并至统一收银台付款,实付每满 1 元就可获得一个积分,满一定积分可获得相应礼品。健康秤、加湿器、多功能榨汁机、健康足浴盆、电子血压仪、充油式取暖器、颈椎按摩器、吸尘器、净水器、冰箱等爱家好礼等你领。

大奖——购物赢 iPhone5S 土豪金、捷安特折叠自行车!

除了给力的商场补贴外,此次

爱家日活动红星美凯龙更是重磅推出 iPhone5S 土豪金作为终极大奖等你来抽取。活动期间,顾客在商场购物,家具实付满 1000 元、建材实付满 500 元即可领取抽奖券一张,多买多送。12月8日17:00,商场负一楼南厅,iPhone5S 土豪金、捷安特折叠自行车等你来抽取!

蛋糕大赛——亲子 DIY 蛋糕大赛温暖全城!

12月7日14:00大型亲子DIY蛋糕大赛即将在商场负一楼南厅举行!20组家庭现场比拼蛋糕厨艺!全家一起做蛋糕,共度冬日温暖时光!用爱爱家,用爱行动。还在等什么?一年到头让我们也体贴一把,用行动温暖身边的家人,品味一下爱家的幸福吧!

台铃电动车 大型跨年“特卖汇” 江浙沪各地同步启动

2013年11月份,台铃电动车江浙沪大区组织新老经销商召开了数十场春节备货会,取得了圆满成功,截止笔者发稿时,各台铃终端门店已经为圣诞节、元旦以及春节备足货源,并且款式新颖型号多。

据台铃江浙沪负责人徐荣透露,从12月1日开始,将在江浙沪各市县和乡镇的1000多个门店同步进行统一的促销“特卖汇”,本次促销活动涵盖春节前后三大节日——“圣诞、元旦和春节”,活动内容丰富,促销力度大,让消费者购买到高品质产品的同时,还可以享受到最大的实惠。

最近几个月,台铃屡报端的“一次充电500里”的领航者,以及爬过五岳名山的征服者,很多消费者“只闻其名未见其车”。目前这两款车一直处于供不应求的状态,为了在春节前后让消费者能购买到,台铃无锡公司组织生产,增加库存。另外台铃的异形款的酷车也会推向市场。酷车,在消费水平日益提高的今天,更多的年轻人追求时尚、个性,为满足大家的需求,台铃已经有十多款酷车上市。

在“特卖汇”活动期间,部分新款车型会有精美礼品赠送,并且推出多款超低特价车。

台铃一直致力于打造高端电动车的典范,自从2011年开始就一改传统的“以旧换新”模式,提供高端智能化的产品满足现在消费者的“升级换代”需求,本次“特卖汇”也不例外,不过还是友情提醒一下,想要“淘宝”的朋友还是要提前哦。

高科技专利技术 1次充电热半天 老人充电“发热鞋”

每年过冬最怕脚生冻疮,不仅疼痛,而且出门穿鞋都很不方便。尤其对老寒腿或身体不舒服的老人来说,过冬,能有双“发热鞋”,那整个冬天都过得安心。可这市面上以前还真没发现有能“发热”的老人鞋。日前,兴顺福推出一款高科技老人过冬“发热鞋”——兴顺福充电羊皮发热鞋。请读者抓紧上门试穿体验。

地址:镇江市润州区天桥路1号(乐购超市二楼)兴顺福专卖

另天猫兴顺福旗舰店也已正式上线(网址:http://xingshunfu.tmall.com/) 服务热线:400-623-0096



手机扫描二维码访问天猫店 活动码:stlie



一、简约型

为什么选择它?这种简约款式的大衣拥有经典的设计,非常容易穿着,也很容易和衣橱里的其他单品混搭在一起,是女士在秋冬季节必备的单品。

怎么穿?拥有一款剪裁精良的大衣,你在搭配上根本不需要费脑子,随意地穿着一条贴身仔裤就能让你在街头格外惹人注目。如果你想要在大衣上做些“投资”,简约型款式是不错的百搭选择。

推荐单品:羊毛大衣、皮革拼接羊毛大衣。



二、防风衣

为什么选择它?在T台上,设计简洁的防风衣可能看起来很时髦,但是在秋冬季节又总会显得有些单薄。而今年的新款设计单品,在厚度和实用度上都有了改进,让你不仅仅穿着漂亮,还有很好的保暖作用。

怎么穿?初秋时,卷起袖子,随意地套在裙子或是长款T恤外面。到了深秋或是冬季,内搭色彩丰富的毛衣。

推荐单品:花朵图案风衣、军装风格风衣。



三、驼色大衣

为什么选择它?驼色的外套似乎已经成为这个季节的经典,永恒的驼色就是完美的代表,无论是何种剪裁,都是每个女人衣橱里必须投资的单品。

怎么穿?这种色调的大衣,在今年非常适合搭配毛衣加平底鞋,逛街的时候透着优雅的休闲感。当然,这种大衣也非常适合出现在很多重要的工作场合,如商务谈判等场合。

推荐单品:驼色大衣、驼色盆领大衣。

温暖新主张 今冬最值得拥有的外套